[HpeBHUN Ernnet n Mexaypeube

N MaTEMATUKA
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3000 neTt oo Hallewn apsbil...

1. CKOIMbKO NEeT NMpoLuUsio ¢ TeX Nop A0 Hallero BpeMeHn?

3000+2015=5015

2. CKonbko 910 MecsaueB?

5015-12=60130

3. CKOmMnbKO NMOKOSIEHUN CMEHUIIOCH C TEX NOpP, eCrnun
cuuTaTb cpegHuUn ypoBeHb NPOOOITKUTENBHOCTH
XXN3HU paBHbIM 60 rogam?

5015:60 =83 ocmamox 35
5006 =60-83+35



PelunB ypaBHEHUA, HA30BUTE NMpodeccun,
pacnpocTpaHeHHble B Mexaypeybe.

)x—-18=93; Dx+27=115;
2)50x =350; 2)25y =150;
3)30: x=2; 3)a:48=2;
4)x:25=50; 4)54:.y=18;
5)471—-x=29; S)x—64=46;
6)475+x=7526. 6)585—x=534.
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Bbluncnute nnowanb OCHOBaAHUA caMO

bonbLIOW NMpaMmnabl — nMpammaa

Xeorca.
’)

250250 = 62500 (m




COopLKMK HAanoroB NPUHNMAET OT
3emMrieaensbLUeB OfIMBKOBOE Maciio U
HanBaeT ero B bonbLUnE MUHAHbIE
cocyabl. CKonbKo 3emrieaensLeB caanu
Maco, eCiin Kakabi OofmKeH Obln caaTb
No 5 N, a BCero 3anonHeHo 25 cocyaos
no 20 n n 15 cocynos no 30 n Kaxabin?

25-20+15-30
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KOpHU 3TNX ypaBHEHUN — Yncna,
3HAaKOMblE N3 UCTOPUMN.

X + 895 = 2687

1792
X -811 =939

1750
X:4=375

1500



BbinonHUTE 3agaHne 1 pasraganTte
3allndpoBaHHbIE NCTOPUYECKMNE TEPMUHDI.

N2’ +5-3; 4)5° -35;
2)6% 52 ; 529
3304 22 !

) | 24’ 6)82X1OO
A B E P T o
2 11 23 | 90 6400| 28

EBpar




BbinonHUTE 3agaHne 1 pasraganTte
3allndpoBaHHbIE NCTOPUYECKME TEPMUHBI.

3% +4.2°; 43> +27%;
2)7* -6 5Y(3+2)*;
3)120 4% . 6)5" 4.
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